

CROCE VERDE BASSO FRIULI p.a. ONLUS

sede: 33052 CERVIGNANO DEL FRIULI (UD) Via Aquileia, 33 - Tel. 0431.31111 - Fax 0431.370306 Cod. Fisc. e Part. I.V.A. 01677340307 e-mail: croceverde2003@libero.it

Caro Socio,

anche durante l'anno appena trascorso siamo stati impegnati su diversi fronti dell'assistenza sanitaria, dai soccorsi d'emergenza ai trasporti, dai servizi ambulatoriali presso la nostra sede ai corsi gratuiti per la popolazione.

La *Croce Verde Basso Friuli* è una *ONLUS*, una "*Organizzazione Non Lucrativa di Utilità Sociale*", che non ha finalità di guadagno, ma che ha il solo scopo di portare aiuto al prossimo. Ecco perché continuiamo a chiedere il Tuo fondamentale apporto.

La Croce Verde è un patrimonio di tutti noi. Continuiamo a farla crescere insieme.

Rinnova la Tua tessera associativa. Investi nella solidarietà e nel valore della vita che noi, assieme a Te, da sempre, siamo in grado di garantire.

Con la più viva stima e gratitudine e i più sinceri auguri di buon anno,

Cervignano del Friuli, gennaio 2017

Il Presidente

Avv.Diego Modesti

Aiutaci a migliorare sempre più. Sostieni la *Croce Verde* anche solo mediante il versamento della quota associativa di € 20 presso la nostra sede, oppure utilizzando l'accluso bollettino di conto corrente postale o anche attraverso IBAN IT18T0708563730000010004782 della CrediFriuli. Ricorda che puoi devolvere il cinque per mille delle Tue imposte alla *Croce Verde* semplicemente sottoscrivendo il modulo per la scelta e trascrivendo nell'apposito spazio il nostro numero di codice fiscale che è: 01677340307.

Sostieni la Croce Verde

Il tuo ed il nostro aiuto per servire il prossimo